



Краевая массовая газета

www.ap22.ru

Нас читают 100 лет

Издаётся с 12 августа 1917 года

Алтайская ПРАВДА

Храним традиции. Шагаем в будущее



Четверг, 30 августа, 2018 год

№ 161

(29797)



ГЛАВНОЕ

Почти стопроцентный запас

В нынешнем году на ремонт, реконструкцию объектов генерации и сетевого хозяйства региона направлено более 5,5 млрд рублей. Эта цифра была озвучена на совещании, посвященном вопросам подготовки электроэнергетики регионов Сибири к предстоящему осенне-зимнему периоду.

28 августа в Алтайском крае с рабочим визитом побывал министр энергетики РФ Александр Новак. Он провел большое мероприятие с участием представителей органов власти всех регионов Сибирского федерального округа, руководителей предприятий топливно-энергетического комплекса. Задача подобных совещаний – контроль за подготовкой к прохождению осенне-зимнего периода, выполнением ремонтов, запасом топлива.

Ситуация штатная, идет по плану, – сказал глава федерального ведомства. – Руководители компаний и регионов докладывали о том, какие меры принимаются, чтобы подготовить объекты генерации к зиме. Положение в Алтайском крае стабильное. Виктор Томенко держит ситуацию на контроле. Проблем нет, все идет в обычном режиме. Топливо-энергетический комплекс региона готов к зиме.

Подготовка к отопительному периоду началась еще весной. Тогда были подписаны все необходимые документы, утверждены планы работ.

В этом году на ремонт, реконструкцию объектов генерации и сетевого хозяйства направлено более 5,5 млрд



Виктор Томенко и Александр Новак.



В совещании приняли участие представители органов власти, руководители предприятий топливно-энергетического комплекса.

рублей, – сказал Виктор Томенко. – В примерно таком соотношении: 3 млрд – на

ремонт и реконструкцию генерирующих мощностей и 2,5 млрд выделено нашими

компаниями, как частными, так и с государственным участием, на сетевое хозяйство.

Необходимо подготовить

3,3 ТЫС. КМ

ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ

13 ТЫС. КМ ВОДОПРОВОДНЫХ СЕТЕЙ

1828 КОТЕЛЬНЫХ МАЛОЙ ТЕПЛОЭНЕРГЕТИКИ

Большая и сложная работа выполняется на объектах жилищно-коммунального комплекса в муниципалитетах. В 2018 году в эту сферу направляется более 1,5 млрд рублей.

При подготовке к предстоящему отопительному сезону был всесторонне учтен опыт прошлых лет и приняты меры для исключения чрезвычайных ситуаций. Для бесперебойного прохождения отопительного периода сформирован резервный запас угля. Подготовлено 466 резервных источников снабжения электрической энергией.

По оперативным данным, на ТЭЦ Алтайского края суммарные запасы угля составляют 923 тысячи тонн, то есть

отмечается превышение в 3,6 раза установленных нормативов. Всего необходимо подготовить к зиме 1828 котельных малой теплоэнергетики, 3,3 тыс. км тепловых сетей и более 13 тыс. км водопроводных. На сегодня подготовка жилищно-коммунального комплекса оценивается на уровне 75%. Суммарные запасы угля на объектах малой теплоэнергетики составляют 105 тысяч тонн (75% от нормативного запаса на 45 суток). Стопроцентный запас топлива будет обеспечен к 15 сентября.

Кристина ЛИВЕР, Андрей КАСПРИШИН (фото), Ольга ТАРАСОВА (инфографика)

О пенсионной реформе

Президент Владимир Путин 29 августа выступил в прямом эфире с обращением к россиянам и высказался о своем отношении к пенсионной реформе, которую предлагает правительство страны.

По словам главы государства, правительство обсудило все возможные варианты решения проблемы и пришло к выводу, что повышение пенсионного возраста – единственный выход.

Вместе с тем глава государства предложил несколько смягчающих мер. Пенсионный возраст для женщин он предлагает повысить не на восемь, а на пять лет. Многодетные женщины будут уходить на пенсию еще раньше. Предпенсионным возрастом будут считать пять лет до выхода на пенсию. За увольнение работников такого возраста могут ввести административную и даже уголовную ответственность. Также Владимир Путин поручил утвердить специальные программы по переобучению и повышению квалификации граждан предпенсионного возраста и сделать все для того, чтобы работодатели были заинтересованы в таких сотрудниках, а также сохранить действующие налоговые льготы и другие меры поддержки при достижении 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин.

На что пойдёт миллиард

В крае 1 млрд рублей потратят в 2018 году на медицинское оборудование. Средства выделят из разных источников, в том числе из федерального бюджета.

К примеру, необходимые приборы закупят для медорганизаций Бийска. Вскоре приобретут оборудование для ЦГБ, Первой поликлиники, городских больниц № 2 и 4, онкологического диспансера, городской детской больницы, детской городской поликлиники № 2 и других, сообщает Минздрав региона.

Также была запланирована установка нового оборудования в детских поликлиниках Барнаула № 3 и 7, нескольких городских больниц и поликлиник. Кроме того, оборудование приобретают для поликлиник Славгорода, Алейска, Заринска, Новоалтайска, Камня-на-Оби, Горняка.

В 2019 году стартует национальный проект «Здравоохранение», в рамках которого в крае продолжат закупать оборудование для медучреждений.

«Азартная» дорога

В 2018 году начнется второй этап строительства автодороги к игровой зоне «Сибирская монета» в Алтайском районе. Уже определили подрядчика.

Дорогу прокуют асфальтобетоном. Работы начнутся в сентябре, сообщает управление края по внешним связям, туризму и курортному делу.

Первый этап строительства был завершён ранее: создано 7,9 км пути со щебеночным покрытием. Эта дорога включена в перечень автомобильных трасс общего пользования регионального и межмуниципального значения.

Общий объем инвестиций «Сибирской монеты» – 1677 млн рублей, за полгода – более 15,5 млн руб. Налоговые отчисления в бюджеты всех уровней за весь период составили 198 млн. Турпоток с конца 2014 года – более 200 тысяч человек. Количество посетителей за шесть месяцев 2018 года – 56,5 тысячи человек.

Алёна ИВАНОВА

Эти и другие новости читайте на сайте: www.ap22.ru

ЦИФРА

1 867 900

БЮЛЛЕТЕНЕЙ ИЗГОТОВЛЕНО ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВЫБОРАХ ГУБЕРНАТОРА

Состоялась передача избирательных бюллетеней для голосования на досрочных выборах губернатора Алтайского края. В 74 территориальные избирательные комиссии их доставят сотрудники Спецсвязи. Затем уже бюллетени будут переданы участковым избирательным комиссиям – непосредственно для выдачи в день голосования – 9 сентября 2018 года.

КАЛЕНДАРЬ «АП»

А теперь оцените



Завтра – Международный день блога.

Блогосфера является самой динамичной составляющей

Интернета. Ежегодно количество блогеров увеличивается в геометрической прогрессии.

С 2005 года было принято решение отмечать 31 августа День блога (Blog Day). Логическим основанием для выбора календарной даты стал цифровой эквивалент самого слова blog – 3108, что как раз соответствует последнему дню августа. Инициаторы праздника призывают блогеров из разных стран в этот день публиковать небольшие рецензии на различные блоги у себя, указывая при этом ссылки на авторские странички. Таким образом, и сам автор, и его читатели могут открыть для себя нечто новое.

ПРОИЗВОДСТВО

Сладость – в корне



Основная нагрузка на заводе придется на конец сентября.

Черемновский сахарный завод приступил к переработке сахарной свеклы урожая 2018 года. Накануне аграрии Алтайского края начали уборку сладкого корня на полях, полученный урожай отгружается на перерабатывающее предприятие.

По оперативным данным Министерства сельского хозяйства региона, копку ведут пока на территории двух районов из четырех, где выращивают эту культуру, – в Калманском и Ребрихинском. В общей сложности сладкий корень убранный с 376 гектаров, валовой сбор составляет около 12 тысяч тонн. Общая площадь, отведенная под сахарную свеклу в Алтайском крае, в этом году превышает 23 тысячи гектаров.

Пока на завод поступили первые тонны нового урожая, основной объем

сырья ожидается во второй половине сентября. Планируется переработать в этом сезоне на уровне прошлого года. За сезон 2017 – 2018 годов переработано почти миллион тонн свеклы-сырья и выработано более 133 тысяч тонн сахара-песка. Производство сахара на Черемновском сахарном заводе полностью закрывает потребность региона, подчеркнули в краевом управлении по пищевой, перерабатывающей, фармацевтической промышленности и биотехнологиям.

Черемновский сахарный завод – единственный переработчик сахарной свеклы за Уралом. Реализация сахара-песка осуществляется на территории Алтайского края и за его пределами. На предприятии увеличена плановая производственная мощность с 2,9 до 5,5 тысячи тонн переработки сахарной свеклы в сутки.

Светлана ЯКОВЛЕВА

РЫНОК ТРУДА

Используют эффективно

Такой вывод сделала краевая межведомственная комиссия по вопросам привлечения и использования иностранных работников. Ее заседание прошло под председательством врио заместителя председателя правительства региона Надежды Капурь.

Наибольший вклад иностранные работники внесли в развитие таких отраслей, как оптовая и розничная торговля, обрабатывающие производства, строительство, сельское хозяйство и т. д. Но при этом в Минтрудсоцзащиты края особо подчеркивают, что привлечение иностранной рабочей силы не оказало существенного влияния на рынок труда. Ее средняя доля в численности занятых в экономике региона составила всего 0,9%.

Иностранцы привлекались на рабочие места, по которым отсутствовали граждане в состоянии быть безработными. За семь месяцев иностранным гражданам, прибывшим из стран с безвизовым порядком въезда, оформлено 5412 патентов, из них 4533 – для работы у физических лиц, 879 – у юридических. Это на 1,6% больше аналогичного периода прошлого года.

Работодателями края представлено 6299 уведомлений о заключении договоров на выполнение работ (оказание услуг) с иностранными гражданами. По результатам проверок пресечено 17 864 административных правонарушений, связанного с осуществлением трудовой деятельности иностранных работников.

Светлана РУСИНА

Уважаемые читатели!
 Редакция газеты «Алтайская правда» информирует о том, что идет

ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ
 на 1 полугодие 2019 года.

до 31 августа можно оформить подписку в любом почтовом отделении по ценам прошлого полугодия.

50300 индекс	(без официальных документов)	528 руб. на 6 месяцев
50303 индекс	(с официальными документами)	990 руб. на 6 месяцев

ПРОГНОЗ

в крае сегодня в Барнауле

Ветер северный, 3-8 м/с, местами порывы до 15 м/с. Утром местами туман.

+19° +24° | +20° +22°

в последующие двое суток в крае

31 августа день ночь Ветер северо-западный, 3-8 м/с, местами порывы до 15 м/с. Ночь без осадков, днём в отдельных районах дождь.

+17° +22°

1 сентября день ночь Ветер северный, ночью 3-8 м/с, усилением до 15 м/с, днём 5-10 м/с, местами порывы до 17 м/с.

+13° +18°

Неблагоприятные дни и часы

31 августа (8-10); 3 сентября (5-7).

КОММУНАЛКА

НОВОСТИ

Ремонт, позволяющий экономить

В поселке Прутском Павловского района стартовала программа капитального ремонта многоквартирных домов.

ВСЁ ТЕПЛО ВЫДУВАЛО

Двухэтажный панельный дом в Прутском был построен в 1986 году. Старожилы поселка вспоминают, что панели, из которых возводилось здание, были не лучшего качества. За более чем 30 лет они частично разрушились, и жильцы столкнулись с определенной проблемой.

— Сильные морозы нашему дому никогда не были страшны, — рассказывает старшая по дому Валентина Копылова. — А если ветер — все тепло выдувается. Порой после дождя даже появлялась влага на обоях, настолько стены были тонкими. В квартирах уже возникла плесень, внутри было холодно, от ветра не спасали даже деревья, которые росли перед фасадом.

Сам дом небольшой: два этажа, три подъезда, 24 квартиры, но под его крышей живут добросовестные граждане. Благодаря ежемесячным отчислениям в Фонд капитального ремонта жильцам удалось собрать более 250 тысяч рублей, или больше 99% от нормы, то есть все собственники квартир платят регулярно. Во многом это заслуга Валентины Николаевны Копыловой. На вопрос, как же удается достигать таких показателей, она улыбается и отвечает:

— Беседуем, убеждаем, приводим примеры. Ведь просто так никто ничего не отремонтирует. Отвечаем за все сами, — говорит старшая по дому.

Региональная программа капитального ремонта в Алтайском крае реализуется уже четвертый год, все это время хозяйка квартир каждый ме-



Дом уже на 40 процентов утеплен.

СПРАВКА

В Павловском районе с начала реализации программы регоператором отремонтировано 12 многоквартирных домов, шесть из них в текущем году. В 2019 году планируется привести в порядок еще 8 домов.

Собираемость в Павловском районе по итогам 2 кварталов текущего года составила 83%.

сяц платили за капремонт и ждали радостных новостей.

Радостные вести пришли в 2016 году, тогда собственникам был предложен капитальный ремонт крыши, но от этой идеи успешно отказались.

— Мы сами ремонтировали крышу ранее, да и проблем как таковых с ней не было. На общем собрании было принято решение подождать еще, но решить проблему с фасадом, — вспоминает Валентина Копылова.

И вот только в 2017 году двухэтажный дом в поселке Прутском попал в региональную программу с ремонтом и утеплением фасадной части

здания. Кстати, это первый ремонтируемый дом в поселке за время реализации программы, на следующий год запланирован ремонт еще одного многоквартирника.

НАРУШЕНИЯ ОТСУТСТВУЮТ

Работы начались в июле этого года. Сейчас подрядная организация занимается облицовкой фасада с его утеплением, здание уже утеплено на 40 процентов.

— Важно закрыть утеплитель от ультрафиолетовых лучей, иначе он придет в негодность, — объясняет прораб



Сергей Карпов — монтажник-высотник.

компании «ТехСтройПартнер» Григорий Яцен. — Мы производим монтаж металосайдинга, оставляя небольшой зазор для вентиляции. Это и позволит защитить утеплитель, и

изменит внешний вид дома в лучшую сторону.

Также проектом предусмотрено ремонт отмостки, крылец и навесов над ними, в каждом подъезде будет уста-

новлено по пластиковому окну.

— Наша организация проводит регулярный контроль качества выполняемых работ, — говорит начальник отдела организации капитального ремонта АКГУП «Алтайские инженерные системы» Андрей Голубков. — И могу подтвердить, что всё выполняется согласно проектной документации, нарушения отсутствуют.

Стоимость работ составит 4 млн рублей. Гарантия на объект — 5 лет. Если в течение этого времени жильцами будут выявлены какие-либо недостатки, то подрядчик их устранит в соответствии с гарантийными обязательствами по договору.

С ПОЛНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

После окончания капремонта жильцы даже смогут экономить.

— Из-за того, что все тепло выдувалось на улицу, мы за отопление платили больше соседних домов, — рассказывает Валентина Копылова. — Когда здание утеплит, можно будет снизить подачу тепла, чтобы не было жарко.

К слову, утепление здания — это единственный самокупаемый вариант ремонта.

Всего этого могло не быть, если бы не ответственность жильцов, которые регулярно делают отчисления в фонд. Количество отремонтированных домов напрямую зависит от объема средств, собранных в муниципальном образовании.

— Если владельцы квартир хотят, чтобы их дома были комфортными внутри и красивыми снаружи, нужно лишь выполнять то, что по закону обязаны, — утверждает Валентина Копылова.

Второе новоселье запланировано на середину октября, именно тогда ремонт планируется завершить.

Владислав ГЕРАСИМОВ
(фото автора)

Место службы — Рубцовск

В Рубцовск прибыли молодые офицеры для несения службы.

Сразу около 20 молодых лейтенантов прибыли в Рубцовск для несения службы в погранвойсках и Росгвардии. Такое за последние годы случилось впервые. Они родом из Башкортостана и Дагестана, Перми и Саратова и других городов и регионов России. Уроженцев Алтайского края немного.

Лейтенант Евгений Коваленко родился в селе Гилевка Завьяловского района Алтайского края. Прибыл для прохождения службы в войсковой части 6720 в должности командира первого разведвзвода разведывательной роты.

В детстве он вместе с другими пацанами играл на улице в войнушку, с удовольствием смотрел фильмы, где солдаты смело бросались в бой, защищая Родину. Тогда и зародилась мечта стать военным. С возрастом она не прошла, а только окрепла, и после школы молодой человек поступил в Новосибирский военный институт войск национальной гвардии им. И. К. Яковлева.

Реальность, конечно, оказалась не такой, как представлялась в детстве, но все трудности Евгений преодолел, стремясь к своей цели. И вот он молодой офицер, которому предстоит служить в войсковой части 6720, имея в подчинении 22 человека.

На вопрос, как будет выстраивать отношения с подчиненными, лейтенант



Дмитрий Фельдман вручил молодым офицерам значки с символикой города.

отвечает, что главное — добиться уважения. А как это сделать? Только личным примером — делай, как я. И стараться всегда быть на голову выше.

В Рубцовск вместе с Евгением приехали жена и годовалый сынишка. Пока снимают квартиру. Кстати, часть арендной платы семье офицера будет

компенсировать государство. Перспективы получения служебного жилья тоже есть, надо только встать на очередь.

Бытовые сложности Евгения Коваленко не пугают. Человек он небалованный, выросший в деревне. Говорит, что Рубцовск ему нравится.

С молодыми офицерами встретился

онной комиссии Адвокатской палаты Алтайского края, избранных постановлением Алтайского краевого Законодательного Собрания от 27 октября 2016 года № 255, Алтайское краевое Законодательное Собрание информирует о начале процедуры избрания указанных представителей.

Член квалификационной комиссии Адвокатской палаты Алтайского края — представитель Алтайского краевого Законодательного Собрания избирается сроком на два года.

Согласно ст. 3 Закона представителями Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Алтайского края могут быть граждане Российской Федерации, достигшие возраста 35 лет, имеющие высшее юридическое образование, не со-

державшему указанное предложение, прилагаются следующие документы:

- решение о выдвижении кандидата для избрания представителем Алтайского краевого Законодательного Собрания;
- автобиографическая справка кандидата;
- копия трудовой книжки кандидата;
- нотариально заверенная копия диплома о высшем юридическом образовании;
- копия паспорта гражданина Российской Федерации;
- характеристика с последнего места работы (учебы).

Предложения о кандидатурах для избрания вносятся не позднее 15 дней до начала очередной сессии. Срок представления документов — до 12 сентября 2018 года (включительно).



«ГЛАВНОЕ — ДОБИТЬСЯ УВАЖЕНИЯ. А КАК ЭТО СДЕЛАТЬ? ТОЛЬКО ЛИЧНЫМ ПРИМЕРОМ — ДЕЛАЙ, КАК Я. И СТАРАТЬСЯ ВСЕГДА БЫТЬ НА ГОЛОВУ ВЫШЕ».

глава города Дмитрий Фельдман. Он немного рассказал об истории города и его промышленности, потенциале Рубцовска, достижениях в спорте и других сферах. Глава хотел знать, где родился каждый, семейное положение, как устроился в городе.

— Я всегда с уважением относился к Вооруженным силам, — сказал Дмитрий Фельдман. — Сам служил в армии во Внутренних войсках и до сих пор вспоминаю, как это было правильно и здорово. Считаю, что армейцы — это наша надежда и опора. Надеюсь, что это место для многих из вас станет первой ступенью служебной карьеры и вы наверняка достигнете высоких результатов: станете командирами полков и соединений, а может, и выше.

Глава вручил каждому прибывшему офицеру значок с символикой города.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ
(фото автора)

ОФИЦИАЛЬНО

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Алтайского Краевого Законодательного Собрания О НАЧАЛЕ ПРОЦЕДУРЫ ИЗБРАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ Алтайского Краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края

В соответствии с Законом Алтайского края от 7 октября 2002 г. № 63-ЗС «О порядке избрания представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Алтайского края» (далее — Закон) и в связи с истечением срока полномочий представителей Алтайского краевого Законодательного Собрания в квалификаци-

Молочная река



Река Пивоварка в Барнауле постоянно загрязнена, а периодически становится еще и молочной. Этим летом она стала белой в середине августа, а сейчас то возвращается к своему обычному цвету, то опять приобретает «нездоровый» оттенок. В Росприроднадзоре призывают жителей города помочь в поиске виновника.

ЧТО НАШЛИ В ВОДЕ

В прошлые годы сотрудникам ведомства не удавалось вовремя взять воду на анализ и выяснить, что придает ей такой цвет. Но было предположение, что это цемент или латексная краска. На этот раз пробу взяли оперативно. Результат — содержание алюминия и титана. Скорее всего, это ингредиенты сухих смесей, используемых при строительстве. Об этом рассказала «АП» начальник отдела экологического надзора за водными ресурсами Лариса Усынина.

«Назвать смесь экстратоксичной мы не можем. И тем не менее для окружающей среды ничего хорошего в этом нет», — подчеркнула она.

Однако местные жители видели в реке мертвую рыбу. В Росприроднадзоре объяснили, что Пивоварка изначально является чрезвычайно загрязненной. Разных посторонних веществ там всегда немало. К примеру, последняя экспертиза нашла в воде увеличенную концентрацию загрязняющих веществ, среди которых помимо титана и алюминия были обнаружены фосфаты, нефтепродукты. В воде были

вещества из мыла и стирального порошка. Все это связано с тем, что по берегам Пивоварки расположено много домов.

Откуда ЗАГРЯЗНЕНИЕ

Результаты анализов никак не помогут установить источник. Здесь необходимо целое расследование. Ведомство сотрудничает с городским комитетом ЖКХ, Минприроды края. Также информацию направили в органы внутренних дел.

На данный момент — никаких сдвигов. Каких-либо предприятий, которые могли быть виновны в этом загрязнении, поблизости нет, рассказал замруководителя Межрегионального управления Росприроднадзора по Алтайскому краю и Республике Алтай Владимир Полюпович.

Есть лишь предположение, что где-то в городе «АС машина» с бочкой периодически сливает жидкость белого цвета в ливневую канализацию и уезжает. Так делать нельзя, поскольку существуют законные точки сброса — специальные канализационные коллекторы, где вода проходит очистку. А то, что попадает в ливневки, просто в том же виде сбрасывается в реку.

«Вода проходит самотеком между частными домами по ул. Власихинской в районе кладбища, затем попадает в реку», — уточнил замруководителя ведомства. В Росприроднадзоре призывают к бдительности жителей города.

«Хорошо бы кто-то, увидев, как грузовик сливает нечто странное в ливневку, незамедлительно сфотографировал госномера и отправил в правоохранительные органы», — сказала Лариса Усынина.

Алёна ИВАНОВА
(фото из сети Интернет)

ДОСРОЧНЫЕ ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ

Материал опубликован на безвозмездной основе по заказу кандидата на должность Губернатора Алтайского края Семёнова Владимира Владиславовича в соответствии с пунктом 2 статьи 73 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 08.07.2003 № 35-ЗС

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ СВОИХ!

Ваш Владимир Семёнов

кандидат на должность Губернатора Алтайского края



«Моя главная цель – благополучие всех жителей Алтайского края, экономический подъем и рост населения»

ЛДПР

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ МОЖЕТ И ДОЛЖЕН ЖИТЬ БОГАТО! Программа кандидата в Губернаторы Владимира Семёнова

УПРАВЛЕНИЕ И БЮДЖЕТ

- Создать по-настоящему эффективное коалиционное правительство, в которое войдут самые опытные представители различных партий и общественных движений.
- Госзакупки – под строгий контроль! Никаких диких трат на предметы роскоши в чиновничьих кабинетах.
- Уменьшить число чиновников и бюрократических проволочек.
- Запретить бизнесменам занимать руководящие посты в госучреждениях.
- Сократить расходы на чиновничье хозяйство и самонадеянность власти.
- Перейти от бюджета экономии к бюджету развития.

«Нужно обеспечить комплексную программу развития инфраструктуры села»

ВМЕСТЕ ВОЗРОДИМ СЕЛО!

- Принять и обеспечить финансированием программу по занятости сельского населения.
- Провести «перезагрузку» программы «Молодой специалист на селе».
- Наладить глубокую переработку сельхозпродукции.
- Поднять закупочные цены на сельхозпродукцию.
- Запретить закрытие на селе школ, больниц, почты, отделений Сбербанка.
- Принять программу по возрождению сельских домов культуры.
- Запретить отмену автобусных рейсов в деревнях.
- Обеспечить легкий доступ в Интернет.
- Увеличить долю алтайских продуктов на полках супермаркетов.
- Разработать и внести в правительство и Государственную Думу программу по развитию сельских территорий на федеральном уровне.

ВМЕСТЕ ВОССТАНОВИМ СТРОИТЕЛЬСТВО!

- Обеспечить процесс получения бесплатных земельных участков для всех нуждающихся и стоящих в очередях жителей края.
- Возродить систему кооперативного строительства.
- Помочь обманутым дольщикам с помощью привлечения инвесторов-застройщиков.
- На территории крупных городов ввести мораторий на новое строительство торговых центров в пределах городской черты. Строить только жилье, школы, детские сады, спортивные сооружения.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

- Новые фельдшерско-акушерские пункты – в каждое село.
- Добиться значительного увеличения зарплат медиков.
- Создать все условия для полной укомплектации больниц врачами, средним и младшим медперсоналом.
- Восстановить все ЦРБ в крае.
- Обеспечить лекарственную безопасность в регионе.

ИНВЕСТИЦИИ, ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО

- Поддерживать предпринимателей через реальную финансовую помощь. Например, компенсировать две трети ставок – там каждый вложенный рубль привлечет еще десятков.
- Пересмотреть план приватизации и доходы от муниципального имущества.
- Поддерживать начинающих предпринимателей за счет льгот на аренду помещений, состоящих на балансе муниципалитета.
- Развивать систему грантов для начинающих бизнесменов.
- Привлечь инвесторов к возведению инновационных технопарков.
- Стимулировать развитие сельского предпринимательства через отдельные программы.

ВМЕСТЕ ВЫСТРОИМ «СОЦИАЛКУ»!

- Привлекать больше федеральных средств для реализации программ переселения из ветхого и аварийного жилья, решить вопрос с квартирами для детей-сирот, инвалидов, молодых семей.
- Облегчить условия жизни для пенсионеров через увеличение льгот и контроль за ростом тарифов.
- Увеличить пособия и снизить тарифы на услуги ЖКХ матерям и отцам-одиночкам.
- Убрать все «пивнушки» из жилых домов.
- Решить проблемы водопровода и газоснабжения в городах и селах.
- Ужесточить контроль над ЖКХ. Остановить коммунальный беспредел!
- Не допускать повышения цен на услуги детских садов.
- Обеспечить доступную среду для инвалидов.
- Принять эффективную программу поддержки многодетных семей.

ОБРАЗОВАНИЕ

- Увеличить зарплату учителям и преподавателям.
- Остановить процесс укрупнения школ.
- Обеспечить все «храмы науки» развитой материально-технической базой.
- Остановить родительские поборы.
- Закрепить за студентами право на бесплатное посещение государственных и муниципальных музеев.

ПРИРОДА И ДОРОГИ

- Остановить расхищение леса.
- Ликвидировать незаконные мусорные свалки в крае.
- Строго контролировать расходы на ремонт дорог и качество работ.

Материал опубликован на безвозмездной основе по заказу кандидата на должность Губернатора Алтайского края Крылова Андрея Юрьевича в соответствии с пунктом 2 статьи 73 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 08.07.2003 № 35-ЗС

Андрей Крылов

9 сентября 2018 года

Если ты согласен:

- что власть в крае пора менять
- что чиновники – слуги, а не хозяева на нашей земле
- что привластные СМИ постоянно лгут

Если ты против:

- пенсионной реформы
- обнищания народа на фоне шика местных олигархов
- бесчисленного числа бюрократов

Голосуй За

Сима в правде!

Кандидат в губернаторы Алтайского края

№1

в избирательном бюллетене

«Надо, чтобы народ поверил, что все зависит от нас. От нас с вами. От наших решений и действий. Как проголосуем, так и будем жить! Свое решение я принял. Свое слово людям дал. Слово за вами, Земляки! 9 сентября на выборах губернатора Алтайского края именно вы должны принять решение о будущем нашей земли. Иначе это сделают за нас».

Андрей Крылов кандидат в губернаторы Алтайского края

МОЗГУНОВА Мария Семёновна

Алтайская краевая нотариальная палата с прискорбием сообщает о кончине Мозгуновой Марии Семёновны. Более 40 лет Мария Семёновна работала в системе нотариата. Свою трудовую деятельность она начала секретарем народного суда Железнодорожного района г. Барнаула. В 1961 году назначена на должность нотариуса Первой Барнаульской государственной нотариальной конторы. В 1993 году назначена на должность нотариуса, занимающегося частной практикой в Барнаульском нотариальном округе. В 2014 году сложила полномочия нотариуса в связи с выходом на пенсию. Мария Семёновна – советник юстиции I класса, награждена медалью Анатолия Кони, медалью «За добросовестный труд в нотариате», пользовалась заслуженным уважением коллег-нотариусов, жителей города Барнаула. Нотариальное сообщество, Алтайская краевая нотариальная палата выражают искренние соболезнования родным и близким. Память о замечательном человеке будет жить в наших сердцах.

РЕКЛАМА «АП», ул. Короленко, 105, 5 этаж, 501 каб. Тел. 63-34-78

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ **ДИЗАЙНЕР-ВЕРСТАЛЬЩИК**

Требования к соискателям: • среднее специальное, высшее профессиональное образование; • опыт аналогичной работы не менее 1 года; • умение технически грамотно и быстро работать в основных программах верстки и векторных графических редакторов (InDesign, Photoshop, CorelDRAW, Illustrator); • ответственность, креативность, высокая работоспособность. Обязанности: верстка газеты, дополнительная подготовка фотографий, разработка инфографики. Зарплата от 20 000 рублей в месяц. Обращаться по тел. 63-33-92. Резюме отправлять на e-mail: kobets.dariya@mail.ru.

РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ «АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА» ТРЕБУЕТСЯ **КОРРЕКТОР ВЫСШЕГО ФИЛОЛОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ (опыт и стаж – желательны)**

Мы предлагаем: • работу на предприятии со столетней историей, стабильность и надежность; • полный социальный пакет в соответствии с Трудовым кодексом РФ; • график работы: понедельник – четверг – с 8.30 до 17.12, пятница – с 8.30 до 16.12; • офис в центре города; • заработная плата от 14 500 рублей в месяц. Обращаться по тел. 63-33-92. Резюме отправлять на e-mail: kobets.dariya@mail.ru.

Информационное сообщение о торгах по продаже имущества

Финансовый управляющий Ясонова Андрей Анатольевич (27.03.1973 г.р., СНИЛС 04362145024, ИНН 222500015007, рожден: с. Хмелевка, Сорokinского р-на, Алт. края, адрес: г. Барнаул, пр. Социалистический, 54, 24) Бовкуш Илья Владимирович (ИНН 222309045261, СНИЛС 145-341-74753, адрес: 656038, г. Барнаул, а/я 705, тел. 8-983-171-8486, email: Buz-zart@mail.ru), член НП «САУ «Авангард» (ИНН 7705479434, ОГРН 1027705031320, адрес: 105062, г. Москва, ул. Макаренко, 5, стр. 1-а, оф. 3) объявляет о проведении повторных торгов, назначенных на 02.10.2018 г. на 07.00 ЭТП – «Российский аукционный дом» (<http://lot-online.ru>), следующего имущества, расположенным: Алтайский край, Первомайский район, с. Санниково, в отношении лотов: 9) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1260 кв. м, № 22:33:040801:4984, ул. Звездная, 3, 10) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1656 кв. м, № 22:33:040801:4992, ул. Звездная, 4; 11) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1037 кв. м, № 22:33:040801:4983, ул. Звездная, 5; 12) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1419 кв. м, № 22:33:040801:4991, ул. Звездная, 6; 13) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 816 кв. м, № 22:33:040801:4982, ул. Звездная, 7; 14) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1177 кв. м, № 22:33:040801:4990, ул. Звездная, 8; 15) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 922 кв. м, № 22:33:040801:4981, ул. Звездная, 9; 16) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1175 кв. м, № 22:33:040801:4989, ул. Звездная, 10; 17) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1520 кв. м, № 22:33:040801:4975, ул. Звездная, 17; 18) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1073 кв. м, № 22:33:040801:4986, ул. Звездная, 16; 19) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1689 кв. м, № 22:33:040801:4978, ул. Звездная, 15; 20) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1205 кв. м, № 22:33:040801:4980, ул. Звездная, 11; 21) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1205 кв. м, № 22:33:040801:4988, ул. Звездная, 12; 22) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1275 кв. м, № 22:33:040801:4979, ул. Звездная, 13; 23) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1233 кв. м, № 22:33:040801:4987, ул. Звездная, 14; 24) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1948 кв. м, № 22:33:040801:4977, ул. Звездная, 18; 25) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1293 кв. м, № 22:33:040801:4974, ул. Звездная, 19; 26) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1123 кв. м, № 22:33:040801:4976, ул. Звездная, 20; 27) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1120 кв. м, № 22:33:040801:4973, ул. Звездная, 21; 28) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1874 кв. м, № 22:33:040801:4971, ул. Звездная, 22; 29) ЗУ, назначение: ЗНП ЛПХ, S 1994 кв. м, № 22:33:040801:4994, ул. Звездная, 23. Начальная цена для лотов: 9) 360900 руб., 10) 474300 руб., 11) 297000 руб., 12) 405900 руб., 13) 233100 руб., 14) 336600 руб., 15) 263700 руб., 16) 336600 руб., 17) 434700 руб., 18) 306900 руб., 19) 483300 руб., 20) 308700 руб., 21) 344700 руб., 22) 364950 руб., 23) 352850 руб., 24) 557100 руб., 25) 369900 руб., 26) 321300 руб., 27) 320400 руб., 28) 536400 руб., 29) 570600 руб. Шаг аукциона – 5% от начальной продажной цены. Кроме того, сообщая о проведении повторных торгов, назначенных на 02.10.2018 г. на 07.00 ЭТП – «Российский аукционный дом» (<http://lot-online.ru>), лот 30, назначение: ЗНП – ЛПХ, площадью 28386 кв. м, кад. № 22:33:040801:4972. Адрес: примерно в 125 м от ориентира по направлению на северо-запад от ориентира западная черта с. Санниково. Начальная цена – 3500100 руб. Шаг аукциона для всех лотов – 5%. Заявки – с 00.00 27.08.18 г. до 00.00 01.10.18 г. (лот 30: 03.09.18 г. по 08.10.18 г.). К торгам допускаются физ. и юр. лица, подавшие заявку на участие в торгах. Заявка – на русском языке и содержит наименование, организационно-правовую форму, местонахождение, почтовый адрес (для юр. лица); Ф. И. О., паспортные данные, место жительства (для физ. лица); телефон, электр. почту, сведения о заинтересованности в должнику, кредиторам, арбитражному управляющему, сведения об участии в капитале САУ «Авангард». Приложение к заявке: актуальные выписки из ЕГРЮЛ (для юр. лица) или ЕГРИП (для ИП), паспорт (для физ. лица), надлежащим образом переведенный на русский язык документ о гос. регистрации юр. лица или физ. лица в качестве ИП (для иностранного лица), документ, подтверждающий полномочия. Заявитель вправе отозвать заявку до момента завершения периода торгов. Вносит задаток – 10% от начальной цены на счет Ясонова А.А.: 40817810618220001778 в Алтайский РФ АО «Россельхозбанк», г. Барнаул (БИК 040173733, к/с 301018101000000000733). Соглашением о задатке, опубликованном на <http://banktot.fedresurs.ru>. Победителем торгов признается лицо, предложившее максимальную цену в ходе аукциона. Результаты торгов на <http://lot-online.ru>: 01.10.18 или 03.10.18 (для лота 30: 08.10.18 или 10.08.18 г.) (в зависимости от количества поданных заявок). Договор подписывается в течение 5 дней со дня получения проекта. Оплата – 30 дней с момента подписания Договора по реквизитам, указанным выше. Ознакомление с имуществом производит управляющий (контакты выше). Также сообщая, что торги в отношении имущества, назначенные на 17.08.2018 г. были признаны несостоявшимися в связи с отсутствием необходимого количества заявок (подробно: <https://banktot.fedresurs.ru> сообщения 2965890 от 22.08.2018 г.). Отчет управляющего в суде о результатах процедуры назначен на 12.11.2018 г. на 09.00.

17 АВГУСТА **БАРНАУЛ** по 2 СЕНТЯБРЯ

ТЦ «АРЕНА»

ПАВЛОВСКИЙ ТРАКТ, 188

ЦИРК ШАДИТО

«Диалог»

с новой программой EQUILIBRIUM

8-923-563-05-65 8-923-140-40-57

предварительная продажа билетов в сети нас kassyr.ru 72 00 00

КРАТКО

Актуальность войлока

За конкурсные работы дизайнеров
смогут проголосовать все желающие.

Краевой Художественный музей объявил о конкурсе молодых дизайнеров войлочного костюма «Носим русское».

Проект удостоился губернаторского гранта в сфере молодежной политики в 2018 году и будет реализован с сентября по декабрь.

В выставке-конкурсе могут принять участие молодые авторы края. Все конкурсные работы будут опубликованы на сайте «Традиционная народная культура Алтайского края», где пройдет зрительское голосование за понравившееся произведение. Кульминацией проекта станут выставка работ молодых дизайнеров и дефиле. Организаторы подчеркивают, что такой архаичный, традиционный для многих народов материал, как войлок, благодаря своим уникальным свойствам приобрел в наши дни особую актуальность и популярность.

Любовь НАРПОВА

Гастроли и премьеры

Алтайский государственный музыкальный театр осенью отправится на гастроли по краю.

В сентябре в рамках грантового проекта «Музыкальный театр – Алтаю!» жителями сельских районов покажут комедию «Одолжите тенора» и музыкальную сказку «Дюймовочка».

59 сезон музыкального театра официально откроет 2 октября премьерой оперетты Пала Абрахама «Бал в «Савойе». Зрителям обещают яркую, захватывающую танцевальную постановку, недаром в ней звучат вальс, танго и фокстрот. А к Новому году в репертуаре театра появятся еще два названия: юные зрители увидят «Легенду об Ала-дине», для взрослых готовится театрализованное представление «Новый год с бородой», где одним из персонажей станет полюбившийся публике Черт из спектакля «Черевички, или Ночь перед Рождеством».

Соб. инф.

ЦИФРА

8,5 ТЫСЯЧИ
ЧЕЛОВЕК
ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ
ВО ВСЕРОССИЙСКОЙ
АКЦИИ «НОЧЬ КИНО»
В АЛТАЙСКОМ КРАЕ

Зрители могли бесплатно посмотреть фильмы, победившие в интернет-голосовании: «Танки» Киима Дружинина, «Рубеж» Дмитрия Тюрина и «Последний богатырь» Дмитрия Дьяченко. К акции присоединились кинотеатры Барнаула, Бийска, Змеиногорска, Камня-на-Оби, Поспелихи, Кулунды, Благовещенска и Быстрого Истока.

ТЕАТР

Из болотца навстречу
приключениям

Репертуар барнаульского театра кукол «Сказка» в августе пополнился веселым спектаклем «Лягушка-путешественница». Официальная премьера – 1 и 2 сентября, а первый показ по традиции увидели подопечные краевого отделения Российского детского фонда.

«Лягушка-путешественница» по одноименной сказке Всеволода Гаршина – новая работа режиссера из Санкт-Петербурга Павла Овсянникова. Юным барнаульцам и их родителям он уже знаком по волшебному и немного тревожному спектаклю «Черная курица». Несмотря на совершенно другое настроение и эстетику новой постановки, ее общую легкомысленность и крайнюю жизнерадостность, режиссер не держит своего зрителя за дурака: играет с ним, но не заигрывает и уверен, что даже самые юные зрители поймут его мягкую иронию. Они и понимают!

На сей раз постановщик выступил еще и как автор сценического оформления. Оно намеренно простое и мобильное (спектакль изначально планировался в том числе как выездной, и в новом сезоне его увидят не только барнаульцы). При этом не лишено изящества: ряд ширм разной высоты, занавески в горошек и заросли камышей – вот и уютное родное болотце главной героини, которое она без сожаления покинет ради странствий и приключений. А в середине спектакля даже возникает неожиданный «спецэффект» в виде цветного театра теней: на полупрозрачном экране, который актеры выдвигают из глубины сцены, мы видим простые и радостные квакушкины сны о юге, в которых она, как бабочка, порхает над цветами или питается арбузоподобными мошками.

В спектакле задействованы тростевые и перчаточные куклы, особенно удалась главная героиня с выразительной и наивной физиономией. Но все же главное – работа трех артисток в живом плане. На утках, кстати, чудесные костюмы: комбинезоны и стилизованные летние шлямы с козырьками-клювами и ретроочками. Этот героический флер им очень к лицу: как мы помним, у Гаршина утки отличались редким великодушием и к лягушкиному нахальству относились снисходительно.

Любовь НАРПОВА



Официальная премьера этой веселой истории пройдет 1 и 2 сентября.

Главная героиня уверена:
она – особенная.

Спектакль увидят не только барнаульские дети.

КСТАТИ

В 2018 году театр кукол «Сказка» отметит 55 лет со дня основания. Праздничные мероприятия запланированы на ноябрь.

Долгожданную премьеру «Алисы в стране чудес» для зрителей «12+» покажут в октябре. Над спектаклем о взрослении и поиске себя работала команда из Москвы – режиссер Валерий Баджи и художница Ирина Хмарук. Кроме того, в 55 сезоне зрители ждут спектакль по мотивам историй А. Милна о Винни Пухе, новогондья

сказка «Морозко» и новое представление в «Театре на подушках» – «Бибигон» по стихам К. Чуковского.

В середине сентября на гастроли придет Ханты-Мансийский театр кукол. Гости покажут постановки «Что случилось с крокодилом?», «Спящая красавица» и «Золотой цыпленок». А в ноябре Татарский государственный театр кукол «Эквизит» привезет в Барнаул спектакли «Три дочери», «Цветик-семицветик» и «Крошечка-Хаврошечка».

ЗНАЙ НАШИХ!

Дотанцевался до телепроекта

Танцор из Рубцовска прошел кастинг на популярное шоу. Воспитанник рубцовского хореографического ансамбля «Юность» Илья Румянцев стремится к участию в проекте «Танцы» на ТНТ. Молодой человек уже прошел первый отборочный тур. В минувшую субботу в эфир вышел первый выпуск очередного сезона «Танцы» на канале ТНТ. По телевидению показали, как проходил кастинг в Санкт-Петербурге. Среди успешно прошедших его танцоров

– Илья Румянцев. К сожалению, в программу вошел только небольшой отрывок из выступления нашего земляка.

Сейчас парень живет в Санкт-Петербурге, где продолжает заниматься хореографией в театре танца «Искушение». Но приятно, что в титрах было написано: «Рубцовск, Алтайский край».

Впереди его ждет второй отборочный тур, на котором выяснится, станет ли Илья участником популярного шоу.

Людмила МАКОВЕЦКАЯ

ПАМЯТЬ

«Лампада, полная огня...»

В эти августовские дни почитатели таланта Леопольда Цесюлевича вспоминают художника.

«Он был один в холодном мире.
Цветок свои бережно храня,
Лампаду, полную огня,
Не расслескал, не опрокинул...»

Этими стихотворными строками начинается письмо в редакцию, написанное друзьями живописца, члена Союза художников, заслуженного художника России Леопольда Цесюлевича, не так давно ушедшего из жизни.

«22 августа исполнился бы 81 год выдающемуся художнику и человеку Леопольду Романовичу Цесюлевичу, – говорится в письме. – Именно на Алтае он прожил долгую, насыщенную творчеством жизнь. Художник писал картины, несмотря на тяжелое материальное положение, несмотря на болезни. На последние деньги он покупал холсты и краски, предпочитая голодать,

но творить. Он жил творчеством и не видел жизни без творчества. Все мысли, вся душа Цесюлевича выражены в его картинах. Они – живые, светлые – есть отражение внутреннего богатого мира живописца».

Стоит отметить, что Леопольд Цесюлевич получил специальное образование в Рижской художественной средней школе им. Я. Розенталя и Латвийской академии художеств. Наш герой был личностью многогранной. Помимо живописи и графики он занимался публицистикой, преподаванием, общественной деятельностью. Знали Цесюлевича как поэта и философа, председателя Латвийского общества Рериха Рихарда Рудзитиса, пострадавшего за свои убеждения. Знаковым можно считать такое совпадение: друг (и тесть) Цесюлевича отбывал срок в частности и в Коми – в Абези. Именно в этом лагере погиб журналист нашей газеты Алексей Маленький.

Как много значат в судьбе человеческой неслучайные случайности... Надо полагать, что Рудзитис познакомил Цесюлевича с Юрием Николаевичем Рерихом. И именно по совету сына Николая Рериха после службы в армии вместе с женой, художником Илзе Рудзитисе, Цесюлевич переехал жить на Алтай, в Барнаул. Благодаря исследованиям этой семьи стало известно многое об алтайском этапе Центрально-Азиатской экспедиции Николая Рериха.

Художник – один из основателей Государственного музея истории литературы, искусства и культуры Алтай, инициатор создания картинной галереи в Алтайском государственном университете. Творения Леопольда Цесюлевича были представлены на многих выставках, в том числе и персональных. Мы рады отметить, что его художественные работы и статьи много раз появлялись на страницах «Алтайской правды».

Светлана ХОЗЯИНОВА

Главный редактор: Г.Г. РООР
Шеф-редактор: О.Г. КУПЧИНСКИЙ
Редакционная коллегия:
О.В. АНТОНОВ, О.Ф. ИВАНОВА,
В.А. КУЛЕШОВ, Е.Д. НАЛИМОВ,
Т.А. ПОПОВА, Е.А. ШУМИЛОВ,
С.Г. ЯКОВЛЕВА.

Адрес редакции и издателя: 656049,
Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленько, 105.
Сайт: www.ap22.ru. E-mail: mail@ap22.ru
Телефоны: 35-46-85, 35-31-44 (факс) – приемная;
63-34-78 – отдел рекламы (reklama@ap22.ru);
63-37-17 – отдел распространения;
63-52-17 – информационный портал.

Наш расчетный счет:
отделение Алтайское отделение
№ 8644 ПАО Сбербанк
р/с 40602810502000000013,
к/с 3010181020000000604,
БИК 040173604, ИНН 222503653,
КПП 222501001

Газета выходит во вторник, среду, четверг,
пятницу, субботу.
Общий тираж – 24 380 экз.
Индекс 50300. Тираж – 23 658 экз.
Индекс 50303 (официальными документами).
БИК 040173604, ИНН 222503653,
Тираж – 722 экз. Заказ № 7183.
Свободная цена.

АФИША БАРНАУЛА

МУЗЕИ

КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ,
ул. Ползунова, 46, ул. Ползунова, 39,
тел.: 63-47-58, 50-77-24.

Работают выставки (6+):
«Алтай – перекресток культур», «Душа России» (изделия народных мастеров Алтай), «Заповедными тропами Алтай», «Алтай на звездных орбитах», «Детский мир», «Солдаты России», «Армия. 100 лет истории», «200 без 5», «Говорит и показывает» (из частной коллекции А.А. Минкина), «Страна цветущей сакуры», «В гостях у сказки» (персональная экспозиция художницы Юлии Неприятель).

ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ, ул. М. Горького,
16, тел. 50-22-29.

Юрий Гребенщиков. «Старый мост
через речу Обь в Барнауле» (2016).

«Барнаул. Известный и неизвестный» – персональная выставка молодого графика Юрия Гребенщикова (0+). Около 20 произведений в жанре городского пейзажа.

До 9 сентября. «Традиционная керамика Риштана» – выставка работ Алишера Назирова (Узбекистан) и его ученика Михаила Бывших, народного мастера Алтайского края (0+).

Выставка «Творчество как жизнь» из фондов музея, посвященная 90-летию со дня рождения скульптора Прокопия Шетинина (0+).

«Время былое» – выставка к 60-летию музея (0+). Русское искусство второй половины XIX – начала XX века, предметы городского быта.

«Волшебный мир зверей и птиц» – мини-выставка анималистической скульптуры Ю. Мингулова. «Рисуют дети Японии» (0+).

Фотовыставка «Парад победителей» (0+). «Памяти мастера» – выставка к 70-летию художника Александра Ботева (0+).

МУЗЕЙ ИСТОРИИ ЛИТЕРАТУРЫ, ИСКУССТВА И КУЛЬТУРЫ АЛТАЯ, ул. Л. Толстого, 2, тел.: 50-42-43, 50-14-12.

Выставка графики и живописи Алексея Дрилева «Как рождается картина» (0+).

1 сентября. День знаний. Музейная программа для школьников «Музей и дети: путешествие в музейный мир» (0+).

2 сентября. 13.00 – 17.00 – культурно-спортивная костюмированная акция «Твидовый ретровеллопробег» (0+). Массовый велопробег, пикник в английском стиле, игры, конкурсы, музейные экскурсии и др.

МУЗЕЙ «ГОРОД», ул. Л. Толстого, 24, тел. 63-64-91.

До 1 сентября. Выставка «80 лет на страже здоровья леса!» (0+). Коллекция вредителей и болезней леса, семян древесно-кустарниковых пород, измерительные и лабораторные приборы и многое другое.

«Живые тропические бабочки» (0+). ВЫСТАВОЧНЫЙ ЗАЛ МУЗЕЯ «ГОРОД», пр. Ленина, 111, тел. 22-64-05.

До 16 сентября. Краевая художественная выставка «Живем на Алтае» (0+). Живопись, графика, скульптура, декоративное искусство. Участвуют профессиональные и самодельные художники, а также студенты и недавние выпускники художественного училища и вузов.

ГАЛЕРЕИ

«АРТ-ГАЛЕРЕЯ ШЕТИНИНЫХ», пр. Социалистический, 78, тел. 36-81-47.

До середины сентября. Выставка «Алтай мающие дали...» (0+). Живопись ведущих алтайских художников второй половины XX века из коллекции Шетинных. Более 60 живописных произведений.

ГАЛЕРЕЯ «ТУРИНА ГОРА», ул. Димитрова, 85-а, тел. 36-98-70.

До 9 сентября. Выставка «Сергей Дыков. Из частных собраний» (0+). Около 40 произведений живописи и графики известного художника из Республики Алтай, а также авторские работы по дереву и камню. Большинство работ выставляется впервые.

ТЕАТРЫ

МОЛОДЕЖНЫЙ ТЕАТР АЛТАЯ, пр. Калинина, 2, тел. 50-35-04.

1 сентября. 10.00, 11.45 – «Муми-тролль и шляпа волшебника» (6+). ТЕАТР КУКОЛ «СКАЗКА», пр. Ленина, 19, тел. 50-20-90.

1 сентября. 10.30, 12.30 – «Театр на подушках». Спектакль «Колобок» (0+). 12.00, 14.00 – премьера «Лягушка-путешественница» (0+).

2 сентября. 10.30, 12.30 – «Театр на подушках». Спектакль «Бибигон» (0+). 12.00 – премьера «Лягушка-путешественница» (0+).

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ:
КАМЕНЬ-НА-ОБИ – Н.Н. Исаева – 8-906-946-4433
РУБЦОВСК – Л.В. Маковецкая – 8-923-651-7691
СЛАВГОРОД – С.В. Демидова – (8-385-68) 5-28-45
БЙСК – П.П. Сидоренко – 8-960-943-4187

Отпечатано в ОАО «Издательско-полиграфическое предприятие «Алтай», 656043, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Короленько, 105.